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Ιερά Αγρυπνία για την ύψωση του Τιμίου 
Σταυρού στη Μητρόπολη Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Στην αγιοτόκο Επανομή, όπου αυτές τις ημέρες φιλοξενείται, 
το προερχόμενο εκ της Ιεράς Μονής Αγίου Παύλου, Αγίου 
Όρους, τεμάχιο του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού, εορτάστηκε 
σε Αγρυπνία, η Παγκόσμιος Ύψωσις του Τιμίου Σταυρού.

Της ιερά αγρυπνίας προέστη ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος, με την 
λειτουργική συμμετοχή Ιερέων και των Διακόνων της τοπικής Εκκλησίας.
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Ο Σεβασμιώτατος διηκόνησε το θείο κήρυγμα, αναφερθείς στη θεολογία του 
Σταυρού.

Επεσήμανε με λόγο εμπνευσμένο και κατανοητό, ότι δεν υπάρχει στην Εκκλησία 
Ανάσταση δίχως πάθος. Η ζωή του χριστιανού είναι σταυρική. Διέρχεται δια των 
πειρασμών και των παθημάτων, αλλά δεν σταματά εκεί. Το πάθος ακολουθεί η 
Ανάσταση και τούτο διότι ο Ιησούς Χριστός, δια του φρικτού πάθους πάνω στον 
Σταυρό, δια του θανάτου και της Αναστάσεως Του, έγινε ο χορηγός της αιώνιου 
της Ζωής, και κατέστησε το ξύλο του Σταυρού πηγή ζωής και ανάστασης. Ο 
πιστός, λοιπόν, ως μέτοχος της ζωής του Χριστού, μετέχει όχι μόνον στο πάθος 
Του αλλά και στην Ανάστασή Του. Συσταυρώνεται και συνανίσταται μετά του 
Ιησού. Και γι’ αυτό συνδοξάζεται μετ Αυτού.

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη 
μεγάλη ευλογία που ζει αυτές τις ημέρες η Επανομή με την έλευση του Τιμίου 
Σταυρού και κάλεσε όλους τους πιστούς σε πνευματική εγρήγορση. Ευχαρίστησε 
ιδιαιτέρως και ευγνωμόνως τον Καθηγούμενο της Μονής του Αγίου Παύλου 
Γέροντα Παρθένιο και την Ιερά Σύναξη της Μονής για την συγκατάθεσή τους στην 
έλευση του Τιμίου Σταυρού, τους κομιστές του Τιμίου Ξύλου, Γέροντα Γεράσιμο, 
ιερομόναχο Άνθιμο και μοναχό Νεκτάριο, τους Αγιοπαυλίτες, όπως και τον 
προϊστάμενο του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερο π. Βησσαρίωνα Καντούνη, για τον κόπο 
της οργάνωσης και της φιλοξενίας.

Το Τίμιο Ξύλο θα αναχωρήσει από την Επανομή την Κυριακή το απόγευμα.











  




